

## **Posudek oponenta bakalářské práce**

**Autor práce:** Bc. Martin Stříbrný

**Název práce:** Fyzioterapie u pacientů po operační implantaci totální kloubní endoprotézy.

S využitím cvičebního a diagnostického přístroje Imoove s labilní plochou

**Akademický rok:** 2017/2018

**Vedoucí práce:** Mgr. Silvie Táborská

**Oponent práce:** Ing. Adéla Slámová

### **Přehlednost a členění práce**

Velmi přehledně a strukturovaně zpracovaná práce, a to jak ve struktuře jednotlivých kapitol, tak v jejich vyváženosti.

### **Formální náležitosti práce**

Jednotlivé kapitoly jsou z formálního hlediska dobře rozděleny a plynule na sebe navazují. Celá práce je ze strany formálních náležitostí úhledně vypracovaná bez opakujících se gramatických, tiskových či stylistických chyb. Rozsah práce řadím mezi kratší zpracování, ale vzhledem k obsahu a zpracování informací práci neubírá na kvalitě.

### **Cíl práce**

Cíle práce byly přesně stanoveny, postupně splněny a zodpovězeny v závěrečné části.

### **Přehled problematiky**

V rámci aktuálnosti literatury a zpracování zahraničních zdrojů je práce na vysoké úrovni. Může také posloužit jako dobrý zdroj informací v zadané problematice.

### **Metodologie práce**

Jednotlivé metody a definice jsou vysvětleny v teoretické části práce a je na nich v praktické části ukázána možnost využití v dané problematice. Metodologie práce odpovídá kvalitě zvolených metod a technik a jejich vhodnosti využití u konkrétního onemocnění.

### **Přínos pro praxi**

Jako přínos pro praxi hodnotím systematické zpracování jednotlivých metod v terapeutických jednotkách a možnost přenesení těchto postupů do praxe. Dále také využití rehabilitační přístrojové techniky.

### **Náročnost práce na teoretické a praktické znalosti**

Náročnost práce i teoretické a praktické znalosti byly adekvátně zvoleny vzhledem ke zpracování závěrečné práce bakalářského studia.

### **Výsledky a jejich analýza**

Výsledky jsou vykládány přehledně a shrnují celou práci.

### **Závěr práce a doporučení**

V závěru jsou přehledně interpretovány dosažené výsledky doplněné o jejich odůvodnění vzhledem ke zpracovávané problematice.

### **Aktuálnost práce**

Práce je zpracována na aktuální téma, vzhledem k tomu, že operací totálních kloubních náhrad dolních končetin bude pravděpodobně s ohledem na moderní způsob života

a nadměrnou váhu stále přibývat. Budou tedy kladeny vysoké nároky na navrácení pacientů do běžného denního života a zpět k aktivnímu životnímu stylu. Přístrojová technika naopak může velmi dobře objektivizovat výsledky a pomoci ke kvalitní terapii.

### **Shrnutí hodnocení**

Přehledně a kvalitně zpracovaná bakalářská práce. Práci hodnotím uvedeným klasifikačním stupněm z důvodu komplexního fyzioterapeutického zpracování dané problematiky, bezchybné formální úpravy a velmi dobře zpracovaných a diskutovaných výsledků.

### **Připomínky a otázky k obhajobě:**

1. Vzhledem k nemožnosti zatížení dolní končetiny u pacientů po operaci, domníváte se, že je vhodné cvičení na přístroji Imoove již po 3 týdnech od operace?

Návrh klasifikace práce: **výborně.**

Datum vypracování posudku: 29.5.2018

  
**Podpis:** Ing. Slámová Adéla